

PRAVILA O PRIVATNOSTI – USLOVI SAJTA

Podaci koje prikupljamo

Možete posetiti ovaj sajt bez otkrivanja bilo kakvih ličnih podataka o sebi ili drugoj osobi. Na nekim delovima sajta (kao što su: pretplata na bilten, zahtev za naš poziv, kontakt strana, upitnik, Jivo chat etc.) možete nam ostaviti Vaše lične podatke kao što su: ime i prezime, imejl adresa, broj telefona, država/grad itd. Mi koristimo ove podatke da bismo Vam pružili najbolju moguću uslugu u skladu sa Vašim potrebama.

Podaci koje nam dajete

Svi lični podaci koje nam dajete čuvaju se u našoj centralnoj bazi podataka. Podaci iz naše lične baze podataka nisu dostupni trećim licima ni u kom slučaju. Ovi podaci se koriste isključivo za komunikaciju i poboljšanje usluga naše klinike. Lični podaci su svi podaci klijenata koji se čuvaju u našoj centralnoj bazi podataka.

Kako koristimo podatke koje prikupimo

Od svih podataka koje dobijamo od Vas, mi koristimo samo Vašu imejl adresu za bilten kako bismo podelili iskustva, novosti, inovacije na klinici, obaveštenja itd. sa našom zajednicom. Svi drugi podaci kao što su: broj telefona, država/grad, istorija bolesti/zdravstveno stanje itd. čuvaju se u našoj ličnoj centralnoj bazi podataka i jedino ih naši doktori i konsultanti mogu koristiti.

Podaci koje delimo

Na našem sajtu postoji mnogo svedočenja, tj. video snimaka pacijenata posle lečenja na našoj klinici. Ovi video snimci predstavljaju njihova iskustva sa lečenjem, uslugama i dr. na klinici Dr. Vorobjev. Sva iskustva i kritike pacijenata su dostupni na našoj stranici sa svedočenjima. Naša klinika ne može uticati na objavljivanje sadržaja sa našeg sajta od strane medija koji nisu pod našom upravom ili kontrolom.

Transparentnost i izbor

Kako negujemo transparentnost, u svakom trenutku možete zatražiti od nas da uklonimo sve Vaše podatke iz naše centralne baze podataka, ili da Vas odjavimo sa naše imejl liste.

Maloletni posetioci

Pre nego što nam ostavite lične podatke o sebi, neophodno je i obavezno da dobijete dozvolu od svojih roditelja ili staratelja. Maloletnici koji nemaju odobrenje roditelja ili staratelja ne bi trebalo da ostavljaju svoje lične podatke.